



**ШКОЛЬНИКИ УЧАСТВУЮТ
В ОЗЕЛЕНЕНИИ ГОРОДА**

Стр. 2.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

**СУББОТА,
10 ноября 2012 г.**

128 (9564)

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:**
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Тревога едва – доверимся «02»

10 ноября - День сотрудника ОВД

К ДАТЕ

ПОСЛЕ вступления в силу нового закона «О полиции» (1 марта 2011 года) праздник День Российской милиции был переименован, и вот уже два года он называется День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. В преддверии праздника мы встретились с начальником ОМВД России по Богдановичскому району **Виктором Соколовым** и поговорили о сегодняшних буднях полиции.

- **Виктор Васильевич, как Вы оцениваете криминальную обстановку в нашем городском округе?**

- Если судить по показателям за девять месяцев, то получается следующая картина. С января по октябрь поступило около шести тысяч заявлений и сообщений граждан о правонарушениях и преступлениях (более семи тысяч – в 2011 г.). Зарегистрировано 619 преступлений (647). Наблюдается уменьшение количества тяжких и особо тяжких преступлений. Тяжких зарегистрировано 130 (158), особо тяжких - 191 (199).

За прошедшие девять месяцев зарегистрировано пять убийств, в прошлом году - шесть.

- **Как часто в нашем округе совершаются кражи и грабежи?**

- В этом году количество грабежей уменьшилось - 25 против 45, совершенных в 2011 году.

Окончание на 3-й стр.



Фото Елены Пасюковой.

Если преступник думает, что, совершив преступление, сможет скрыться, он заблуждается. От сотрудников полиции убежать непросто, каждый, кто нарушает закон, будет наказан.

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша профессия требует выдержки, мужества, самоотдачи. Вы всегда готовы прийти на помощь тем, кому необходимы ваша помощь и защита. Честность, верность долгу и отвага - характерные черты каждого сотрудника полиции. Свой высокий профессионализм, мужество вы не раз демонстрировали, находясь в горячих точках, защищая мирных жителей и отстаивая интересы государства.

Особые слова благодарности ветеранам,

посвятившим свою жизнь выбранной профессии. Вы являетесь настоящим примером молодым сотрудникам, щедро делитесь с ними своим опытом и знаниями.

Желаем вам и вашим родным здоровья и счастья, семейного тепла и взаимопонимания. И пусть в вашей нелегкой службе будет как можно меньше тревог.

В.А. МОСКВИН,
глава ГО Богданович;
Б.Б. ГУРМАН,
председатель Думы
ГО Богданович.

Великая дата прошлого

Коммунисты отметили митингом 95-летие Октябрьской революции



Фото Елены Пасюковой.

Коммунисты верны своим традициям, поэтому ежегодно отмечают значимые в СССР даты.

В течение всей советской эпохи 7 ноября был «красным днем календаря», то есть государственным праздником, который отмечали не только особым цветом в ежедневнике, но и обязательными демонстрациями трудящихся, проходившими в каждом городе страны. История этого праздника закончилась с распадом Советского Союза и развенчанием коммунистической идеологии.

В современной России праздник был переименован сначала в День согласия и примирения (с намеком на необходимое примирение сторонников разных идеологических взглядов), а затем и упразднен вовсе.

Каждый, кто выступал в этот день на митинге, вспоминал о значении этого праздника и том, что все, что было создано после революции, сейчас, к сожалению, уже разрушено, и нет великой страны под названием СССР.

Завершился митинг возложением цветов к памятнику В.И. Ленину.

Елена ПАСЮКОВА.

МИТИНГИ

7 НОЯБРЯ на площади Мира, у памятника В.И. Ленину, состоялся митинг, посвященный 95-й годовщине со дня Великой Октябрьской революции.

Митинг открыл секретарь Богдановичского отделения КПРФ **Александр Мухачев**. Он отметил, что, несмотря на то, что время уходит, все пришедшие сегодня помнят об этой великой дате. Коммунистический строй должен вернуться, и надо в это верить.

Поговорили о разных проблемах, в том числе о и проблемах ЖКХ.

КАЛЕЙДОСКОП

НОВОСТИ ♦ СОБЫТИЯ ♦ ФАКТЫ

В БОГДАНОВИЧЕ ОТКРОЮТ ПАМЯТНИК ЧЕРНОБЫЛЬЦАМ

Недавно при главе нашего ГО Владимире Москвине и его заместителе Елене Жернаковой состоялось совещание с участием членов общественных организаций черныбыльцев и маяковцев. На повестке дня стоял один вопрос: в городе необходимо открыть памятник людям, пострадавшим от техногенных катастроф и участвовавшим в ликвидации их последствий. В Камышловке такой памятник уже открыли, поэтому на совещание был приглашен председатель камышловской общественной организации черныбыльцев Иван Канн для того, чтобы он поделился опытом с богдановичскими общественниками.

В ходе долгого обсуждения было принято решение открыть расчетный счет в банке для того, чтобы все желающие помочь в таком благом деле перечисляли туда средства. Как только это будет сделано, «НС» сообщит номер расчетного счета.

КЛЕЩИ НАПАДАЛИ В ГОРОДЕ

По данным главного специалиста-эксперта ТО ТУ Роспотребнадзора Анжели Рустамовой, с апреля по октябрь этого года в ГО Богданович было зарегистрировано 494 человека, пострадавших от укусов клещей (в 2011 году таковых было 886). Из них 105 детей в возрасте до 14 лет. Диагноз «клещевой энцефалит» был окончательно поставлен четырем взрослым. Как отмечают специалисты, из года в год растет число людей, пострадавших от клещей в черте города, а не в лесу.

ПЕЧКИ ТОПЯТСЯ ИСПРАВНО

Как сообщила нам инженер 81 ПЧ 59 ОФПС Анастасия Лаур, пожарные 81 ПЧ совместно с сотрудниками Всероссийского добровольного пожарного общества (ВДПО) провели семь рейдов по частному сектору ГО Богданович. Эти рейды были проведены с целью выявления нарушений в эксплуатации печного отопления.

Надо отметить, что нарушений выявлено не было. Да и печное отопление практически сошло на нет, теперь все больше газовое. В использовании газового оборудования нарушений тоже не выявили.

ПОДПИСКА-2013

Хочешь быть в курсе всех событий - читай «НС»

✓ Стоимость подписки с доставкой до почтового ящика - 204 руб. (на 6 месяцев).

* Если доплатите 30 рублей, будете получать еще и «Муниципальный вестник».

Среди подписчиков разыгрываются ПРИЗЫ*

Партнер газеты - «СКБ-банк»

*Условия розыгрыша призов читайте на нашем сайте в разделе «Подписка».

Погода

СБ, 10.11.: -4, +2 °С Южн., 6 м/с. Небольшие возмущения.	ВС, 11.11.: -4, -1 °С С-З, 7 м/с. Небольшие возмущения.	ПН, 12.11.: -9, -3 °С С-З, 6 м/с. Магнитных бурь нет.
--	---	---

✓ Сегодня вышел в свет спецвыпуск «Муниципальный вестник» №44. В числе опубликованных документов решение Думы ГО об установлении земельного налога на территории округа. Ознакомиться с «МВ» можно в любой муниципальной библиотеке, администрациях сельских территорий.

Степень открытости управляющих организаций будет учитываться областными властями

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

ЗА ДЕВЯТЬ месяцев текущего года в Управление Государственной жилищной инспекции Свердловской области поступило 162 обращения граждан по вопросам нарушения управляющими организациями и ТСЖ законодательства в части стандарта раскрытия информации.

С начала года Госжилинспекцией (ГЖИ) рассмотрено 36 административных дел, связанных с нарушениями требований законодательства о раскрытии информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами.

Общая сумма штрафов, наложенных на нарушителей, составила 1 млн 660 тыс. рублей. К административной ответственности на сумму 660

тыс. руб. привлечены 22 должностных лица. В четырех случаях наказание понесли юридические лица (совокупная сумма взыскания - 1 млн руб.).

Напомним, 29 сентября губернатор Евгений Куйвашев поручил министерству энергетики и ЖКХ совместно с Госжилинспекцией Свердловской области создать **специализированный электронный портал ЖКХ, на котором управляющие организации будут отчитываться о своей деятельности.** В настоящее время ведомствами разработан ряд предложений в части идеологии и архитектуры сайта.

Как отмечает начальник Управления ГЖИ Алексей Россолов, новый информационный ресурс даст гражданам возможность не только ознакомиться с информацией о работе своей управляющей организации, но и сравнивать результаты ее работы с деятельностью других компаний, а в случае необходимости - выбрать

для обслуживания своего дома наиболее эффективную организацию.

«Подобная открытость будет способствовать созданию конкурентной среды в сфере управления многоквартирными домами и вытеснению с рынка недобросовестных управляющих компаний», - поясняет он.

По мнению Алексея Россолова, создаваемый портал станет **действен-**

ным инструментом обратной связи с жителями области, которые смогут оставлять на портале свои жалобы и предложения о работе управляющих организаций и самостоятельно осуществлять контроль над устранением указанных ими нарушений.

*Инна ЗОТИНА,
управление пресс-службы и информации
правительства Свердловской области.*

Справка:

На территории Свердловской области контроль за соблюдением стандарта раскрытия информации управляющими организациями осуществляет Управление Государственной жилищной инспекции Свердловской области. При выявлении нарушений стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими управление жилищным фондом области, применяются меры административного

воздействия по ч.1 ст. 7.23.1 КоАП РФ. Данная статья КоАП предусматривает наложение штрафных санкций: на должностных лиц управляющих организаций - в размере от 30 до 50 тыс. руб.; на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - от 250 до 300 тыс. руб. Повторное привлечение по ст. 7.23.1 КоАП РФ влечет дисквалификацию должностного лица на срок от 1 года до 3 лет по решению суда.

Новое лицо «Utel»

«Ростелеком» продвигает новый бренд

НОВАЦИИ

В ПОМЕЩЕНИИ Богдановичского узла электросвязи состоялась селекторная пресс-конференция, посвященная ребрендингу (смене бренда) ОАО «Ростелеком». Проводил встречу директор Екатеринбургского филиала этой компании Денис Симбирцев.

ОАО «Ростелеком» является крупнейшей национальной телекоммуникационной компанией в России, которая предоставляет услуги **проводного радиовещания, проводной и сотовой телефонной связи, высокоскоростного доступа в Интернет и интерактивного телевидения.**

Различными услугами «Ростелекома» сегодня пользуются более 100 миллионов жителей России.

Однако до 2011 года эта компания практически во всех субъектах Российской Федерации использовала различные (местные) бренды операторов связи. В Свердловской области это была компания «Utel». В прошлом году было принято решение уйти от этой практики, объединить все региональные отделения под общим знаком и общим брендом - «Ростелеком».

Внешне этот знак напоминает ухо и букву «р». За год, прошедший с начала кампании по замене бренда, около 30 процентов россиян уже начали узнавать по этому знаку «Ростелеком», а в следующем году, по расчетам спе-

циалистов департамента продуктов и маркетинга «Ростелекома», эта цифра вырастет до 60 процентов.

После рассмотрения основного вопроса пресс-конференции наступила пора вопросов, интересовавших представителей СМИ, присутствовавших на встрече. Прозвучали вопросы, касающиеся нашего городского округа, в частности, о том, будет ли развиваться проводное радиовещание. Ответ был таков: **Екатеринбургский филиал «Ростелекома» не планирует развивать проводное радиовещание. Перед ним поставлена задача сохранить ту сеть, которая существует на сегодняшний день.**

В Богдановиче постоянно идет увеличение подключений абонентов

к широкополосному доступу в Интернет при посредстве оптоволоконного кабеля. До конца ноября эта цифра составит более одной тысячи дополнительных подключений, а до конца года ожидается введение нового стандарта широкополосного доступа со скоростью передачи и приема информации до 21 мегабита в секунду.

Рассматривается вопрос о подключении в следующем году к «оптоволокну» домов индивидуального сектора на улицах: Яблонево, Сиреневой, Комарова и Циолковского. Ведется подготовительная работа по строительству компьютерных линий на улицах Матросова, Олега Кошевого и 50 лет ВЛКСМ.

Александр КОЛОСОВ.

Зелёная волна

Ученики школы № 2 озеленили территорию школьного двора

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

НИ ДЛЯ КОГО не секрет, что перед человечеством стоит вопрос: как решить глобальные экологические проблемы. Учёные-экологи подводят **неудовлетворительные итоги нашей хозяйственной деятельности, но мало кто из нас воспринял эту проблему как свою собственную и пожелал принять участие в её решении.**

Чтобы решить проблему целого мира, прежде всего стоит начать с самого себя. Это станет положительным примером окружающим, которые непременно последуют за вами.

Именно этим руководствовались организаторы Всероссийского общества охраны природы при создании программы «Зеленая волна». Она направлена на озеленение и благоустройство населенных пунктов Свердловской облас-

ти, действует в течение восьми лет, начиная с 2004 года. За это время в программе приняли участие более 25000 детей и подростков из различных экологических групп или городских школ, их родители и педагоги.

26 октября и наша школа №2 стала участницей «Зеленой волны». Несмотря на осенний холод, ученики средних и старших классов вышли на территорию школьного двора во имя общего дела. В тот день мы посадили **более 40 саженцев деревьев:** яблонь, боярышника, рябины. Ребята дружно работали лопатами, и дело в их руках спорилось. Для нас это событие приняло форму маленького праздника. Каждое молодое деревце ученики перевязали яркой лентой, на которой значился их класс. Немного озябшие, но невероятно счастливые, мы провели остаток дня, гордясь тем, что стали участниками программы «Зеленая волна». Теперь каждый из нас сможет гордиться



Ученики школы №2, приняв участие в озеленении территории школы, подали пример всем богдановичцам.

тем, что совершил благое дело, благоустраивая родной город.

Пусть зеленая волна охватит всю нашу планету!

*Александра КОЖЕВНИКОВА,
ученица 9-в класса школы №2.*

Праздник

взрослых по-детски

В КОНЦЕ октября воспитанники детского дома активно включились в работу по подготовке к празднованию Дня народного единства.

Программу праздника, которую подготовили дети под руководством воспитателей и музыкального руководителя Елены Тунаевой, вели Карина Чухонцева и Евгений Цепелев.

Ребята вспомнили историю празднования этого Дня, рассказали сверстникам о том, что идея сделать праздничным 4 ноября была высказана Межрелигиозным Советом России в сентябре 2004 года.

Дети исполняли песни, танцы, звучали стихи о Родине. **Воспитанники детского дома активно приняли участие и в конкурсе рисунков:** двум командам было предложено нарисовать на доске рисунок, посвященный Дню народного единства. Все постарались на славу, победила дружба.

После конкурса дети вместе с педагогами образовали большой хор и пели под песню «Солнечный круг». Словом, празднование Дня народного единства прошло в тёплой семейной атмосфере.

*Анна АБДУРАХМАНОВА,
воспитатель
Богдановичского
детского дома.*



ВЕДУЩАЯ
ВЫПУСКА
ЕЛЕНА
ПАСЮКОВА.



В минуту скорби склонили головы

Сотрудники ОМВД почтили память коллег, погибших при исполнении долга

ПАМЯТЬ

10 НОЯБРЯ, в День сотрудника ОВД, состоялся традиционный митинг, посвященный памяти сотрудников ОВД, погибших при исполнении служебного долга.

В этот день почтили память погибших коллег минутой молчания. И, конечно же, возложили цветы к мемориальной доске, установленной у входа в здание ОВД.

Каждый сотрудник ОМВД России по Богдановичскому району помнит имена тех, кто отдал свою жизнь в борьбе с преступностью.

Инспектор-дежурный ОВД, старший лейтенант Владимир Боликов погиб

8 марта 1981 года. Владимир получил проникающее огнестрельное ранение из охотничьего ружья при задержании вооруженного преступника. Ему было 39 лет.

Водитель дежурной части ОВД Александр Кузеванов погиб в возрасте 27 лет. 8 марта 1981 года вместе с Владимиром Боликовым выехал на задержание преступника. Преступник, ранив Боликова, выскочил в окно и выстрелил в Александра, который от полученного ранения в голову скончался в больнице.

Участковый инспектор милиции, младший лейтенант Александр Сычев погиб в возрасте 36 лет. 8 декабря 1998 года при задержании вооруженного преступника Александр получил огнестрельное



В минуту молчания полицейские вспоминали тех, кто погиб при исполнении служебного долга.

ранение, несовместимое с жизнью.

Инспектор ДПС ГАИ, сержант милиции Сергей Пургин погиб 28 мая 1982 года. На 98 км Сибирского тракта он пытался остановить авто-

мобиль «КамАЗ», за рулем которого ехал пьяный водитель. Сергей был сбит автомобилем. Ему было 24 года.

Инспектор ДПС ГИБДД, сержант милиции Юрий Хорьков погиб 23 июня 2008

года в возрасте 29 лет в ДТП, случившемся в ходе несения службы на 92 км Сибирского тракта. ДТП произошло из-за грубого нарушения Правил дорожного движения водителем другого автомобиля.

Тревога едва — доверимся «02»

Окончание. Нач. на 1-й стр.

Но, к сожалению, возросло количество краж: если в прошлом году их было 224, то в этом уже 265. Количество квартирных краж тоже растет, в этом году зарегистрирована 31 квартирная кража, в прошлом - 23. Такой рост связан еще и с выявлением латентных преступлений (скрытых), то есть при расследовании одного преступления, выясняется, что подозреваемый причастен еще к нескольким.

- **Насколько остро сейчас стоит проблема подростковой преступности?**

- **К сожалению, наблюдается рост подростковой преступности.** В этом году 34 несовершеннолетних совершили 33 преступления, в прошлом году таких преступлений было 20, их совершили

37 малолетних преступников. Считаю необходимым отметить хорошую работу по раскрытию преступлений участковых уполномоченных полиции и сотрудников подразделения по делам несовершеннолетних.

- **Как обстоят дела с предупреждением и раскрытием мошенничества?**

- **В этом году выявлено 16 фактов мошенничества.** В основном жертвами мошенников становятся пожилые люди в силу своей доверчивости: их проще всего обмануть. Несмотря на проводимую нами профилактическую работу, мошенники все равно умело манипулируют людьми и присваивают себе чужие деньги.

- **Немаловажный показатель - количество раскрытых преступлений. Как**

обстоят дела с раскрываемостью в вашем отделе?

- Несомненно, раскрытие преступлений - это главное в работе наших сотрудников. Показатель раскрываемости идет в рост. За девять месяцев этого года раскрыто 101 (77) тяжкое и 17 особо тяжких преступлений. **Раскрыты все пять совершенных в этом году убийств.** Грабежей раскрыто 20 (24) и краж - 126 (96).

- **Виктор Васильевич, Вы ничего не сказали о борьбе с наркоманией, или она не является сферой деятельности органов внутренних дел?**

- Пресечение незаконного оборота наркотиков - одно из приоритетных направлений деятельности полиции. В этом году совместно с УФСКН выявлено 52 (28) преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Сотрудники полиции выявили 14 (11) преступлений данной направленности.

- **Как в целом Вы оцениваете работу своих сотрудников в этом году?**

- Могу сказать одно: поработали хорошо все. Об этом говорят показатели раскрываемости и выявляемости преступлений. Весь личный состав и руководители служб относятся к своей работе серьезно и делают все для предотвращения преступлений.



Сотрудники ОМВД по Богдановичскому району, представленные к награждению медалью «За отличие в службе»

Медаль «За отличие в службе» состоит из трёх степеней. Высшей степенью является первая.

Награждение медалью производится:

- за 10 лет службы - медалью III степени;
- за 15 лет службы - медалью II степени;
- за 20 лет службы - медалью I степени.

1 СТЕПЕНИ

- Александр Смолин, прапорщик внутренней службы, сотрудник-водитель по обслуживанию ОМВД.

2 СТЕПЕНИ

- Сергей Гривкин, майор юстиции, следователь следственного отдела ОМВД;
- Ольга Подвезерцева, майор полиции, дознаватель отделения дознания;
- Вадим Колобов, майор полиции, оперативный дежурный дежурной части ОМВД;
- Константин Радионов, капитан полиции, командир отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД;
- Григорий Феклушин, капитан полиции, инспектор направления лицензионно-разрешительной работы ОМВД;
- Вячеслав Долгополов, старший лейтенант полиции, инспектор дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД;
- Андрей Воробьев, прапорщик внутренней службы, старшина группы тылового обеспечения ОМВД.

3 СТЕПЕНИ

- Марина Загребина, майор юстиции, старший следователь следственного отдела ОМВД;
- Елена Горшкова, майор юстиции, следователь следственного отдела ОМВД;
- Алексей Анкудинов, старший сержант полиции, полицейский отделения ППС ОМВД;
- Григорий Фарленков, старшина внутренней службы, полицейский отделения ППС ОМВД;
- Александр Башмаков, старшина полиции, помощник оперативного дежурного дежурной части полиции № 7.

Информационное сообщение о проведении торгов

Комитет по управлению муниципальным имуществом МО городской округ Богданович сообщает о проведении торгов по предоставлению в собственность земельных участков, расположенных по адресу: Свердловская область, город Богданович, микрорайон Глухово, участки №№ 43, 47 (Лот № № 1-2).

Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений о цене по продаже земельных участков.

Сведения о предмете торгов:

Земельный участок из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием - под строительство индивидуального жилого дома, в границах, указанных в кадастровом плане Участка, в том числе:

- **Лот № 1**, под строительство индивидуального жилого дома, местоположение: Свердловская область, город Богданович, микрорайон «Глухово», участок № 43, общая площадь 1042,0 кв. метра, кадастровый номер 66:07:10 01 003:158;

- **Лот № 2**, под строительство индивидуального жилого дома, местоположение: Свердловская область, город Богданович, микрорайон «Глухово», участок № 47, общей площадью 1041,0 кв. метр, кадастровый номер 66:07:10 01 003:159.

Начальный размер цены земельного участка в соответствии с отчетом независимого оценщика от 12.04.2012 г. №№ 255/5-12 - 255/14-12, составляет 143000 (сто сорок три тысячи) рублей.

Основанием проведения аукциона является постановление Главы городского округа Богданович №2101 от 02.11.2012 г.

Сумма задатка - 20 процентов начальной цены имущества - 28600 (двадцать восемь тысяч шестьсот) рублей;

величина повышения начального размера цены участка («шаг аукциона 2%») - 2860 (две тысячи восемьсот шестьдесят) рублей от начального размера цены земельного участка.

Технические условия на подключение к инженерным сетям:

Водоснабжение:

Источник водоснабжения - Юго-Западные водозаборные сооружения.

Разрешенный максимум водопотребления - 5 м³/мес. на один жилой дом.

Располагаемый напор в точке подключения - 20 м.

Точка подключения определена: проектируемый водопроводный колодец на существующем водопроводе в районе нефтебазы - поворот на фруктохранилище.

Материал подключаемого трубопровода должен быть стоек к коррозии. Диаметр подключаемого водопровода, его марка, тип и место прокладки определяются проектом и должны быть согласованы с ООО «Водоканал».

На вводе в каждый дом, в доступном для контроля и обслуживания месте, установить запорную арматуру

и узел учёта.

Узел учета должен быть выполнен в соответствии с требованиями, перечисленными в технических условиях на установку узла учета. Технические условия на установку узла учета Заказчику необходимо получить в ООО «Водоканал».

Для осуществления технического надзора и составления акта на скрытые работы вновь проложенные сети предъявить для осмотра представителю ООО «Водоканал» до засыпки места раскопки.

Метод и характер сброса стоков согласовать с Сухоложским филиалом ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии».

Всю исполнительную документацию на вновь монтируемую сеть и устройства, установленные на ней, необходимо предоставить для согласования в ООО «Водоканал».

Подключение к сетям централизованного водоснабжения будет произведено после:

- предоставления всего необходимого перечня исполнительной и проектной документации;

- выполнения настоящих технических условий; заключения договора на отпуск воды с ООО «Водоканал»;

- оплаты услуг ООО «Водоканал», связанных с согласованием, надзором, присоединением и допуском в эксплуатацию.

Врезка в существующие сети городского водопровода производит персонал ООО «Водоканал». Дату и время подключения необходимо согласовать с диспетчером, тел. - 5-13-23.

Настоящие технические условия действительны в течение 2 лет.

Теплоснабжение:

От автономной газовой котельной.

Газоснабжение:

Возможно от действующего надземного газопровода низкого давления 4 категории (Р до 0,005 МПа) Ду 150 мм по ул. Тихой г. Богдановича, при условии выполнения гидравлического расчета.

От действующего надземного газопровода высокого 2 категории (Р до 0,6 МПа) Ду 80 мм по ул. Чапаева, с установкой ШГРП. При условии выполнения расчетной схемы.

Электроснабжение.

Требования по усилению существующей сети и сооружению новых электросетевых объектов.

Монтаж ВЛ-10 кВ, от опоры № 171 до вновь выстроенной КТПН длина линии 900 метров.

Монтаж КТПН 10/0,4 кВ киоскового типа с трансформатором на 400 кВА (сечение провода, установку опор выбрать в соответствии с проектом электроснабжения).

Монтаж ВЛ-0,4 кВ от вновь выстроенной КТПН до границы земельного участка (сечение провода,

установку опор выбрать в соответствии с проектом электроснабжения).

Точки присоединения

ПС 110/10 кВ Кортгогуз, ВЛ-10 кВ «Тыгиш», опора №171, питание ВЛКЛ-0,4 кВ с вновь выстроенной ТП.

Требования к электроустановкам Заказчика

Выполнить проект внешнего и внутреннего электроснабжения объекта. Проектирование выполнить в соответствии с Правилами устройства электроустановок (7-е издание) и другими действующими нормативно-техническими документами.

Дополнительные условия

Увеличения мощности согласовать с «МРСК-Урала».

Срок действия настоящих технических условий

- 2 года.

4. Организатор торгов - Комитет по управлению муниципальным имуществом МО городской округ Богданович.

5. Срок принятия решения об отказе в проведении торгов до 04.12.2012 года.

6. Заявки на участие в торгах принимаются с момента выхода объявления до 03.12.2012 года в рабочие дни с 8:00 до 16:00 (обед с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.) по адресу: Свердловская область, город Богданович, улица Советская, № 3, кабинет 36.

7. Дата, место и время подведения итогов торгов (проведение торгов) - 07.12.2012 года, в 14 час. 00 мин., по адресу: Свердловская область, город Богданович, улица Советская, № 3, кабинет 36.

Дата, время и порядок осмотра земельных участков на местности в рабочее время по предварительному согласованию с представителем Комитета по управлению муниципальным имуществом МО городской округ Богданович.

8. Заявка подается по установленной форме, в письменном виде и принимается одновременно с полным комплектом документов, требуемых для участия в аукционе.

9. Задаток должен поступить не позднее 03.12.2012 года на счет № 40302810510905000004 в ОАО «СКБ-банк» г. Екатеринбург, кор.счет № 3010181080000000756, БИК 046577756, получатель - Финансовое управление администрации городского округа Богданович (КУМИ городского округа Богданович), ИНН 6633017098, КПП 663301001. В назначении платежа указывается: «л/с 07902110150. Задаток для участия в аукционе по продаже земельных участков микрорайон Глухово без налога (НДС)». Документом, подтверждающим поступление задатка на указанный счет, является выписка с этого счета. Основанием для внесения задатка является заключенный с Комитетом по управлению муниципальным имуществом МО городской округ Богданович договор о задатке. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Участникам торгов, не ставшим победителями,

задаток возвращается в течение 3-х дней с момента проведения торгов.

10. Место, дата, время и порядок определения участников торгов: 04.12.2012 года, в 16 час. 00 мин., по адресу: Свердловская область, город Богданович, улица Советская, № 3, кабинет 36, телефоны: (343 76) 2-20-70, 2-26-76.

Комиссия рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления на счет Комитета по управлению муниципальным имуществом МО городской округ Богданович установленных сумм задатков.

Определение участников торгов проводится без участия претендентов.

По результатам рассмотрения заявок и документов Комиссия принимает решение о признании претендентов участниками торгов.

Претендент, допущенный к участию в торгах, приобретает статус участника торгов с момента оформления Комиссией протокола о признании претендентов участниками торгов.

11. Порядок определения победителей торгов:

Победителем аукциона признается участник, предложивший за предмет торгов наибольший размер рыночной стоимости земельного участка по отношению к начальному размеру стоимости земельного участка, увеличенной как минимум на один шаг аукциона, после трехкратного объявления которой аукционистом предложений на ее повышение от других участников аукциона не поступало.

12. Для участия в торгах заявители представляют в установленный в информационном сообщении о проведении торгов срок следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка;
- выписка из единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц, выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей - для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность - для физических лиц;
- документы, подтверждающие внесение задатка.

13. Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в торгах.

В случае, если аукцион признан не состоявшимся, в связи с тем, что в аукционе участвовали менее 2-х участников, единственный участник аукциона не позднее чем через десять дней после дня проведения аукциона вправе заключить договор купли-продажи выставленного на аукцион земельного участка по начальной цене.

Срок заключения договора купли-продажи заключается с Комитетом по управлению муниципальным имуществом МО городской округ Богданович и победителем аукциона в срок не позднее пяти дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ **НАРОДНОЕ СЛОВО**
продолжает конкурс на вакансию **КОРРЕСПОНДЕНТА**
Если ты умеешь общаться с людьми, любишь писать, ты честен и порядочен, вливайся в наш коллектив!
Справки по телефонам: 2-24-67, 2-25-92.

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ
нежилое помещение (магазин, 126,4 кв.м, г. Богданович, 1 квартал, д. 11, 1 этаж).
Обращаться по телефонам: 2-14-19, 2-14-20.

Прогам колотые березовые ДРОВА
- 8-912-693-88-25.

Для работы в Еланском гарнизоне ТРЕБУЮТСЯ: ДВОРНИКИ, УБОРЩИЦЫ
График: ПЯТИДНЕВКА
Заработная плата от 8000 руб.
ДОСТАВКА ПЕРСОНАЛА служебным транспортом
ТРЕБОВАНИЯ:
- ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
- ИСПОЛНИТЕЛЬНОСТЬ
- ОТСУТСТВИЕ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК
При себе иметь копии следующих документов:
1. ПАСПОРТ
2. СТРАХОВОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО
3. ИНН
Обращаться: п/о Порошино, территория военного городка, ДОС №21.
Собеседование проводится в рабочие дни с 9:00 до 17:00.
Тел.: 8-912-289-30-27 (Владимир Сергеевич)

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровый инженер Солдаткина Елена Викторовна (623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209, тел. - 8(34376) 2-47-48), в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и не закрепленного за конкретными лицами, земельный участок находится примерно в 45 метрах по направлению на юг от дома, расположенного по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, д. Билейка, ул. Мичурина, д. 8, категория земель - земли населенных пунктов, с разрешенным использованием/назначением для ведения огородничества (индивидуальное огородничество).

№ п/п	Кадастровый номер земельного участка	Адрес или местоположение земельного участка
1	66:07:0701001:3У1	земельный участок находится примерно в 45 метрах по направлению на юг от дома, расположенного по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, д. Билейка, ул. Мичурина, д. 8.

выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и не закрепленного за конкретными лицами.
Заказчиком кадастровых работ является Пакулина Елена Валерьевна.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится: 12 декабря 2012 г., в 09 часов 00 минут, по адресу: 623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209.
Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются в письменной форме с 12 ноября 2012 г. по 12 декабря 2012 г. по адресу: 623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

Кадастровый номер земельного участка	Адрес или местоположение земельного участка
66:07:0701001:95	Свердловская область, Богдановичский район, д. Билейка, ул. Мичурина, д. 8.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кто помнит

9 ноября 2012 года исполнился 1 год, как нет с нами любимого мужа, отца Сизикова Владимира Юрьевича.
Жизнь бывает жестока, Как любая война. Стали мы одиноки, Дорогой, без тебя. Никуда не укрыться От тяжелой тоски, И не лечит нас время. Всею вопреки... Лишь один лучик греет, Как в молитве свеча, Что ушла, отступилась Злая боль от тебя, Твое тело и душу Не терзает бедой. С нами вечная память, С тобой вечный покой. Все, кто знал и помнит Владимира Юрьевича, помяните его добрым словом.
Жена, дети.

9 ноября 2012 года исполнилось 25 лет, как нет с нами нашей мамы, бабушки, прабабушки Феклушиной Александры Михайловны.
Вечная память, вечный покой.
Родные.

10 ноября исполнится 40 дней со дня смерти дорогой и любимой жены, бабушки и прабабушки Лежениной Ольги Алексеевны.
Всех, кто знал ее при жизни, просим помянуть вместе с нами.
Муж, внучка, правнук.

11 ноября исполнится 12 лет со дня смерти Климина Николая Тимофеевича.
Кто знал и помнит Николая Тимофеевича, помяните вместе с нами.
Жена, дети.